Тест № 12.

1. Для предупреждения скатывания автомобиля с механической трансмиссией при кратковременной остановке на подъеме следует:

1. Привести в действие стояночный тормоз; 
2. Включить первую передачу или передачу заднего хода;
3. Перевести рычаг переключения передач в нейтральное положение.

2. Какие действия водителя приведут к уменьшению центробежной силы, возникающей на повороте?

1. Увеличение скорости движения;
2. Снижение скорости движения;
3. Уменьшение радиуса прохождения поворота.

3. По какой траектории двигается прицеп легкового автомобиля при прохождении поворота?

1. Дальше от центра поворота, чем траектория движения автомобиля;
2. По траектории движения автомобиля;
3. Ближе к центру поворота, чем траектория движения автомобиля.

4. При движении ночью во время сильной метели наилучшую видимость дороги обеспечивает включение

1. Только противотуманных фар;
2. Противотуманных фар совместно с ближним светом фар;
3. Противотуманных фар совместно с дальним светом фар.

5. При движении в условиях тумана расстояние до предметов представляется:

[bookmark: _GoBack]1. Большим, чем в действительности;
2. Соответствующим действительности;
3. Меньшим, чем в действительности.

